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investeringskalkylering - pay back-metoden - niva E www.bizdyou.se

Grums Mekaniska AB planerar att investera i en ny maskin. De har tre alter-
nativ; maskin A, B, C eller D. Samtliga maskiner kostar 850 000 kr i inkop.

De olika maskinerna genererar olika inbetalningséverskott enligt nedan.

A 460 000 190 000 120 000 80 000 40 000 30 000
B 170 000 170 000 170 000 170 000 170 000 170 000
C 290 000 220 000 180 000 160 000 110 000 70 000
D 450 000 240 000 210 000 185 000 90 000 50 000

Hur 1&ng pay back-tid har maskin A?
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Hur 18ng pay back-tid har maskin B?
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Hur 1&ng pay back-tid har maskin C?
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Hur 1&ng pay back-tid har maskin D?

{
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